

昨夜,《中国达人秀》第二季总决赛在上海八万人体育场举行。比赛开始前,各路达人和明星在台上表演了近两个小时,让观众心急不已。最终,卓君和菜花甜妈分别获得冠亚军。这场达人秀,请来了“英国达人”现场助阵。苏珊大妈大喊了句“送你葱”,表示自己支持菜花甜妈。主持人陈雷当场教了英国街舞达人Razy一句“卓君,加油。”之后,这两人就成了亚军和冠军,实在让人觉得太巧。不少观众在为胡启志、乌达木、安东等人惋惜之时,不免疑惑,这究竟是台比赛还是台“秀”。其实,不必纠结,这原本就叫“达人秀”嘛!

本组撰文 快报记者 沈梅

一台达人一场秀

卓君昨晚获封“中国达人”,苏珊大妈欢乐“送你葱”



卓君夺冠



亚军菜花甜妈



苏珊大妈人气旺



李宇春也来助阵

“达人”给力

苏珊大妈“送你葱” 周立波狂赞菜花甜妈

昨夜,“英国达人”苏珊大妈的现身无疑是最大看点。苏珊大妈与本届“中国达人”菜花甜妈的同台,也被众多观众期盼。在盛典开始前的评委访谈环节中,周立波就大谈苏珊大妈,还开玩笑:“等会她要不敢跟我拥抱,我就跟她飙歌。”苏珊大妈在昨夜9点25分左右现身舞台,献唱了一首外文歌曲。为了这次在中国的亮相,她特地在美国定制了一袭“中国红”的裙子,裙摆上布满了精美的蕾丝,背后还是镂空绣花,俏得不得了。苏珊大妈唱完歌就夸中国特别美,观众也特别友好。当主持人陈雷让她用中国话跟大家说点什么的时候,苏珊大妈喊出三个字“送

在总决赛的舞台上,众位选手施展浑身解数,希望成为最成功的“达人”。菜花甜妈是当仁不让的全场人气冠军,而胡启志、安东、卓君等人的表演也十分精彩。

你葱”,全场大笑,掌声雷动。

《送你葱》是菜花甜妈的成名作。作为一位卖菜的大妈,菜花甜妈很难记住名曲《今夜无人入眠》中的意大利文,因此自创用鸡腿、鸡翅膀、胡萝卜、番茄、大蒜等各种菜市场名词演唱此曲,末尾的歌词是“快来买吧,送你葱,送你葱,送你葱”,由此被观众热捧。在最后一场达人秀的盛典上,菜花甜妈真的演唱了意大利文的《今夜无人入眠》。她说:“苏珊大妈来嘛,我就准备了《今夜无人入眠》,我学了意大利文,里面的卷舌音特别难。”菜花甜妈声情并茂地高唱意大利文,咬字很清晰,但唱到最后,收尾的一句依然是“快来买吧,送你葱,送你葱,送你葱”,引发全场高潮。菜花甜妈一曲唱毕,周立波这样点评:“菜花甜妈,你让葱达到了前所未有的高度,你

让全世界所有的葱都挺起了葱脑。”记者,周立波站起来指挥全场观众唱“送你葱,送你葱,送你葱”。台下观众激动不已,高声合唱。黄舒骏也大笑道:“以后‘送你葱’可能是外国人必学的一句中国话。”最终,甜妈获得了全场最热烈的掌声和评委的一致yes。总决赛接近尾声时,苏珊大妈再次现身,演唱了一曲《I dreamed a dream》。

胡启志“玩火” 安东“飞天”

在以往节目中,胡启志展示了操控水晶球的绝活。在他的“操控”下,透明的水晶球时而漂浮在空中,时而柔和地滚动,看得观众屏气凝神,于是被封“水晶球”达人。但是,昨晚的演出中,他不再展示水晶球绝技,而是要

起了火球。在华丽的开场舞中,胡启志现身缓缓端坐台上,用双手“划出”一道火痕,然后手握火球,周身旋转。突然间,胡启志一合掌,他的一个火球变成了两个,于是一手一个,继续旋转。在胡启志的掌控下,两个火球好像与他融为一体,在盈盈的火光中,整个舞台都充满了梦幻色彩。

之后,安东的表演也十分给力。“力量达人”安东,每次现身都会给观众带来惊喜。这次,他双手抓住一根直立的杆子,全身与地面保持水平,如此这般,仅靠两条手臂的力量,在杆子上腾空旋转、翻飞,各种高难度的动作让评委伊能静惊得张开了嘴,周立波和黄舒骏也都屏息凝神。可惜的是,安东在本场比赛的6进4环节中被淘汰,让众多观众扼腕叹息。让胡启志止步前四强,这也让很多观众觉得不能接受。

“作秀”冗长

众嘉宾引观众尖叫

昨夜,在总决赛开始之前,“达人之夜”盛典请来各路名人捧场。不仅请来杨澜做主持人,而且还邀请了不少上一届达人秀的人气选手“乡村456组合”、高逸峰、寿君超,还有上届总冠军刘伟。各位达人都兴奋地表示达人秀为自己的生活带来大变

在昨晚的达人秀总决赛开始前,这个“达人之夜”一直在“秀”。现场,不仅来了各路当红明星、上一届中国达人秀的人气选手,还在演出中植入了各种广告。

化。高逸峰说他已经在上海开了20多家包子铺。刘伟已经在金色维也纳大厅演出过,目前在忙一部电视剧,年底还要出唱片。

还有很多明星赶来捧场让观众尖叫。李宇春穿着酷帅的红衣,献上劲歌热舞《对不起,只是忽然很想你》。韩庚、吴秀波、以及“英国达人”当红街舞明星Razy也献上热辣演出。

植入广告不断

这台“达人之夜”充满商业气息,无论是舞台边的滚动字幕,还是比赛中途的颁奖环节都充满了各种商业冠名。让人意外的是,这台盛典也玩起了植入广告。音乐剧《妈妈咪呀》登台演出,他们演完,主持人给了一段特别介绍。韩庚上台演唱了电影《大武

生》的主题曲,这部电影跟本届中国达人秀颇有渊源,之前的评委高晓松和昨晚出现的评委伊能静都参与了这部电影的拍摄。主持人“隆重”介绍了一下《大武生》,告诉大家这部电影将于8月12日上映。此外,主持人不断在节目间隙“插播”东方卫视接档“达人秀”的节目《舞林大会》的消息。

传左小青香港秘密产子



据知情人爆料,自左小青大肚就餐被拍后,立即转战香港待产,并于7月1日产下一子。

据悉,早在去年10月,左小青就和一位高姓富商低调结婚,两人年龄相差20岁。根据媒体报道,这名高先生在江、浙等地经商,除身家丰厚外,更有深厚的背景。两人是在去年上半年经朋友介绍相识的,属于一见钟情的类型,之后感情发展迅速。从左小青的“孕相”来看,按时间推测她与高先生有可能是“奉子成婚”。

文广

张学友庆50岁生日

张学友昨天过50岁生日,近日完成“张学友1/2世纪演唱会”巡演第65场南宁站后,张学友马上回到香港与家人庆祝生日。他透露本月8日开演唱会的时候,全场约5万观众同唱生日歌祝福,令他非常感动。过完生日,张学友会暂时休息,要至8月才会再在台湾开唱,继续巡回演唱会。

鱼儿

汤唯否认与玄彬有情

汤唯近日在台湾宣传新片《晚秋》,此前传她与玄彬拍电影时假戏真做。对此,汤唯表示玄彬真的很有魅力,电力非常强,但就外传的绯闻她表示没有这回事,与玄彬合作完《晚秋》就几乎没有联络了,对于这些花边报道,她表示都是无稽之谈。汤唯以《色,戒》红透半边天,她也表示很感谢李安导演带她进入电影圈。

欣欣

邓育昆遗体上海火化

因坠楼身亡的编剧邓育昆遗体告别仪式昨天早上10点在上海举行,仪式结束后随即火化。遗孀刘雪华和邓育昆子女会再择日护送骨灰返台,另在台湾举行一场告别式。

昨天刘雪华9点半出现在殡仪馆,但是走的地下车库,一身黑衣大墨镜现身,全程无语。邓育昆儿子昨天也现身。殡仪馆内戒备森严,大批媒体在外无法进入场内拍摄。圈内好友姜育恒先送花圈,后本人亲临现场吊唁。随后一批亲友随车离开,对媒体访问一言不发。

王文




DATE: 7/11 - 7/17

SALE

安莉芳集团夏季大型热卖会






ADD: 南京市新街口汉中路89号
金鹰国际购物中心三楼特惠长廊